Приложение 1
к Положению о предоставлении платных услуг муниципальными учреждениями культуры Миасского городского округа

Перечень платных услуг,

оказываемых населению

Миасского городского округа
Муниципальные досуговые учреждения (Дома культуры, Дом народного творчества) в т.ч. Центр досуга «Строитель»
· Организация платных групп коллективов и кружков самодеятельного творчества, студий, спортивных секций, любительских объединений, клубов по интересам;

· Организация и проведение художественных, декоративно – прикладных и технических  выставок;

· Организация и проведение шоу и игровых программ, 

презентаций, концертов, фестивалей, конкурсов,  вечеров отдыха, корпоративных мероприятий, юбилейных вечеров предприятий, дней именинника для детей и взрослых, спектаклей, праздников, танцевально – развлекательных программ, вечеров – презентаций, экспресс – поздравлений и др.;

· Оказание платных информационно-методических услуг. В том числе:   запись и предоставление фонограмм, написание сценариев, проведение семинаров, творческих лабораторий, осуществление режиссерско-постановочных работ, проведение мастер-классов, лекций;
· Создание и реализация видео-фотоматериалов, изделий декоративно-прикладного творчества;
· Проведение художественно-оформительских работ, тиражирование; 
· Оказание по социально-творческим заказам, другим договорам с юридическими и физическими лицами консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении различных культурно-досуговых мероприятий, а также предоставление сопутствующих услуг: прокат костюмов, сценического оборудования, музыкальных инструментов, реквизита, продажа репертуарно-методических материалов;   
· Осуществление культурно-творческой, культурно-познавательной, досуговой  деятельности, соответствующей основным принципам и целям Учреждения;
· Иные виды деятельности, направленные на расширение перечня предоставляемых пользователям культурных  услуг и социально-творческое развитие Учреждения;
	· Предоставление ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для музыкального оформления семейных праздников и торжеств;


· Предоставление помещений в почасовую аренду;

· Ксерокопирование документов из фондов учреждений.
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